



Муниципальное казенное  
общеобразовательное учреждение  
«Зимниковская ООШ»

# Большая перемена



№ 1  
Октябрь 2023

## В этом выпуске:

5 октября — День учителя	1
Поздравление главы округа	1
Наши учителя	2
Акция «Спасибо учителю»	4
День самоуправления	5
Неделя добра	6
Спортивные достижения	8

## 5 октября — День учителя



людьми учеными восторгались и шли к ним за советом. Уже в Советском Союзе на школу стали возлагать особую миссию не только по обучению, но и воспитанию личности учащихся.

В 1994 году Организация Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры объявила праздник международным, а Российская Федерация официально зафиксировала дату и принялась отмечать в один день со всем остальным миром. 5 октября в нашей стране празднуется День учителя.

Каждый год чуть позже, чем через месяц после начала учебного года, в России отмечается очень важный и трогательный праздник — День учителя. Важность профессии педагога осознают во всем мире. Дата торжества выбрана не случайно. Дело в том, что 5 октября 1964 года в столице Франции состоялась международная конференция под эгидой ЮНЕСКО, на которой был подписан документ «О положении учителей», четко определявший статус и само понятие слова «учитель». В России ремесло учителя всегда пользовалось особым уважением. В царские времена образование считалось делом сложным и было доступно далеко не каждому, а потому

## Поздравление главы округа

Сегодня в Проскоковском центральном Доме культуры, в рамках Года педагога и наставника, организован торжественный прием главы округа Дадашова Дадаша Каиповича, посвященный Дню учителя. Глава поздравил педагогов и



работников дошкольного образования с их профессиональными праздниками. За высокие результаты своей деятельности и мастерство преподавания наши педагоги в торжественной обстановке получили почётные грамоты.



Также гостей поздравили творческие коллективы округа, была оформлена фотовыставка «Образование в лицах...» и организован чайный стол с горячей выпечкой.



День учителя в нашей школе начался с работы школьного медиацентра! Ребята подготовили для каждого педагога календарь и оформили тематическое поздравление



# Наши учителя

## Файзулина Галия Рашитовна



Родилась и выросла Галия Рашитовна в деревне Зимник.

Окончила Кемеровский государственный университет по специальности «История». Вся её творческая жизнь связана с Зимниковской школой, в которой более чем по 40 лет проработали её родители: отец преподавал историю, мать – математику и физику. Галия Рашитовна является достойной продолжательницей дела всей их жизни.

Стаж педагогической работы 33 года. Почетный учитель Кузбасса, Почетный работник общего образования РФ, Ветеран труда. Награждена именными часами Губернатора Кемеровской области, медалями «За достойное

воспитание детей», «Материнская доблесть».

Галия Рашитовна выявляет и развивает у обучающихся способности к научной (интеллектуальной) деятельности: ежегодно её ученики принимают участие в следующих мероприятиях: Дни финансовой грамотности; акции Бессмертный полк, проводят краеведческие исследования, организуют выставки и проводят экскурсии в школьном музее и др.

Кроме того, Галия Рашитовна является руководителем школьного музея. Своей главной задачей, как руководителя, она считает патриотическое воспитание гражданина своего села, который хранит память о военном и трудовом подвиге односельчан

в годы Великой Отечественной войны, уважает историю и культуру своего народа, умеет понимать культуру других народов, обладает толерантным мышлением, любит свою малую Родину, помогает ей во всем. Решению этой задачи способствуют занятия поисково-исследовательской деятельностью в школьном музее; встречи с односельчанами, ветеранами войны и труда; выполнение рефератов, докладов, социально-значимых проектов.

Файзулина Галия Рашитовна зарекомендовала себя как творчески работающий педагог и наставник для молодых учителей школы.



Файзулиной Галие Рашитовне на заседании Совета народных депутатов Юргинского муниципального округа, Василий Борисов вручил членский билет Кузбасского регионального отделения Российского военно-исторического общества.

## **Васильева Олеся Владимировна**



Работает в системе образования с 2008 года. Свой педагогический путь начала в Кемеровском государственном университете, поступив в аспирантуру после окончания химического факультета. С 2019 года открыла для себя школьную жизнь в качестве учителя химии и физики. С 2022 года работает в МКОУ Зимниковская ООШ.

Преподавание предметов ведет по государственной программе общеобразовательной школы. Олеся Владимировна обладает достаточно высоким уровнем теоретической и методической подготовки. Использует в своей работе знания возрастной педагогики и психологии, это позволяет ей делать уроки обучающими, развивающими и воспитывающим. Постоянно стремится к повышению своего профессионального уровня, следит за новинками учебно – методической литературы, уделяет большое внимание вопросам

самообразования. В своей работе Олеся Владимировна использует современные методы обучения и воспитания с целью повышения познавательной активности учащихся, формирует творческое, самостоятельное мышление учащихся. На уроках Олеся Владимировна обращает большое внимание на организацию самостоятельной деятельности учащихся, дифференцируя задания учащихся. Уроки проводит, используя инновационные технологии педагогической деятельности. Логическое изложение материала, связь предмета с жизнью, постоянное обращение к опыту, эксперименту, умелое использование технических средств обучения способствует глубокому и прочному усвоению знаний учащимися. Как учителя Олеся Владимировну отличает профессионализм, постоянное стремление к новому. Учитель осуществляет свою профессионально – педагогическую деятельность на основе стандартизированных, апробированных методик, технологий.

Васильева Олеся Владимировна постоянно во внеклассной воспитательной работе опирается на инициативу и творчество самих учащихся, воспитывает в них трудолюбие, честность, ответственность за порученное дело. У неё хорошие отношения с учащимися и родителями, всегда есть взаимопонимание. Такое сотрудничество помогает сделать учебно – воспитательный процесс целенаправленным и эффективным.

Олеся Владимировна участвует в работе школьного и районного МО, делится опытом с коллегами.

Олеся Владимировна пользуется авторитетом среди учителей, учащихся и их родителей.

## **Солодкая Лилия Валерьевна**



Вот уже 30 лет она работает в образовательных организациях, всецело отдавая себя детям. Профессиональный путь начала в Кемеровском аграрном техникуме имени Г.П.Левина. В 2013 году окончила ФГБОУ ВПО "Кемеровский государственный сельскохозяйственный институт", получив квалификацию учитель биологии. С этого момента она, вступив в должность специалиста по организации производственного обучения, занималась практикой и профессиональным обучением студентов. Водители и

трактористы, сварщики и слесари, техники и бухгалтеры, ветеринары и кассиры - далеко не весь список профессий, на которые оформлялись удостоверения и свидетельства Лилией Валерьевной.

В 2016 году она получает второе высшее образование Государственное и муниципальное управление. Имеет почетные грамоты от департамента образования Кемеровской области за отличный труд и профессионализм в подготовке и воспитании студентов.

В 2021 году по семейным обстоятельствам переезжает в Юргу, проходит переподготовку на учителя начальных классов и начинает новую страницу своей жизни. С 2021 года она работает учителем начальных классов в МКОУ "Зимниковская ООШ". Учат детей не только счёту и грамоте, но как различить добро и зло, как стать настоящим человеком, как любить свою родину, свою семью, свою Россию.

## «Спасибо учителю»



В рамках года Педагога и Наставника, в связи с празднованием Дня учителя, волонтеры и юнармейцы Зимниковской школы присоединились к акции "Спасибо учителю": навестили бывших сотрудников школы, посадили хвойные деревья и поздравили их с профессиональным праздником.



## Аллея благодарности

Ребята из 9 класса совместно с учителем физической культуры приняли участие в акции "Аллея благодарности"

# День самоуправления

5 октября в нашей школе состоялся День самоуправления. Всех педагогов в этот день встречали учителя-дублёры.

В роли администрации и педагогического коллектива в этот день испытали себя следующие ученики: директором была назначена Красношлыкова Арина Анатольевна, заместителем директора по учебно-воспитательной работе Сиразетдинова Ильнара Наилевна.

Все уроки проводились согласно школьному расписанию и пролетели незаметно, на одном дыхании. Всё прошло очень интересно как для учеников, так и для новых учителей.



Все учащиеся добросовестно и ответственно отнеслись к своим обязанностям. Каждый участник мероприятия остался доволен проведением дня, кто-то смог открыть в себе новые качества, преодолеть страх и стать уверенней, определиться с будущей профессией и просто хорошо и с пользой провести учебный день. Это большой опыт для каждого, который обязательно пригодится в дальнейшей жизни.

Как приятно было увидеть, что в кабинетах шла настоящая работа, и не было лишнего шума. Младшим классам особенно понравились молодые учителя. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы старшеклассников, буквально вжившихся в роль педагогов.

День Самоуправления запомнится учителям и ученикам как один из самых ярких и интересных дней нашей школьной жизни, и пусть эта добрая традиция сохранится и на следующий год, когда уже другие старшеклассники примут участие в этом событии.



# Неделя добра



В нашей школе с 23.10.23 по 27.10.23 прошла неделя добра, в рамках которой ребята участвовали в различных акциях, помогали взрослым, участвовали в проведении классных часов.



В рамках акции Осенней недели добра волонтеры отряда "Пламя сердец" и юнармейский отряд "Дружба" провели акцию "Мы - за ЗОЖ". Ребята раздавали информационные флаеры с целью поддерж-



Комягина Ильнара, ученица 3 класса участвует в акции "Осенняя неделя добра 2023"

Головачев Семён, ученик 6 класса участвует в акции "Осенняя неделя добра"



В рамках осенней недели добра 2023 обучающиеся 5 класса привели в порядок клумбу пришкольной территории.



## Урок доброты

### Урок доброты

Доброта — одно из лучших качеств человека. Для учащихся 7 класса прошел «Урок доброты», который прошел в оживленной беседе, ребята размышляли, какие добрые дела они могут сделать. Вспомнили очень много хороших дел, когда можно помочь человеку. Проводя такие мероприятия, мы учим детей делать добрые дела, во время таких встреч, дети проявляют свои положительные черты характера. Закончили урок прослушиванием песни «О доброте».



# Наши спортивные достижения

## Шахматно-шашечный турнир



20. 10. 2023 На базе Тальской школы прошло районное соревнование по шахматно-шашечному турниру. Честь нашей школы защищали Абдулин Шакир, Мельников Илья, Полищук Даниил, Козионов Давид, Сиразетдинова Ильнара, Иванова Рената. Наши ребята заняли 1 место! Поздравляем!



## Вести с мини футбола

27. 10. 2023 состоялся отборочный этап по мини футболу. Наша школьная команда «Алга» заняла 1 место и поедет на дивизион по шахматам и футболу, который состоится 23 ноября 2023 года .



Поздравляем участника, нашего спортсмена, ученика 8 класса Шулаякова Ильдара с достойными результатами по греко-римской борьбе.